О Б Щ И Н С К А   И З Б И Р А Т Е Л Н А   К О М И С И Я 

О Б Щ И Н А   П Е Р У Щ И Ц А, О Б Л А С Т   П Л О В Д И В
ПРОТОКОЛ № 14/28.10.2019г. на ОИК Перущица
Днес, 28.10.2019 г., от 2:30 часа, в град Перущица, ул. „Отец Паисий” №2, сграда на Община Перущица, се проведе заседание на Общинска избирателна комисия (ОИК) – Перущица, област Пловдив при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.

От общо 13 членове на ОИК на заседанието присъстваха 13 членове.

Заседанието бе открито и водено от Председателя на ОИК Костадин Тонов.

За протоколчик беше избран Карамфилка Димитрова.

На заседанието присъстват единадесет члена, поради което е налице необходимия кворум и Комисията може да взема валидни решения.

След встъпителните думи на Председателя, бе предложен следния проект за дневен ред:
ДНЕВЕН РЕД:
1. Проект на решение относно преброяване на гласовете в Секционна избирателна комисия в секция № 164000002 на територията на Община Перущица, поради констатирано съществено несъответствие във вписаните в протокола данни за избор на общински съветници и кметове в община Перущица

2.

Разни. 
След проведените обсъждания и разисквания и поради липса на постъпили предложения за допълнение и/или изменение на проекта за дневен ред, същият беше подложен на гласуване:
Гласували: 
ЗА – 13 гласа

ПРОТИВ – 0 гласа
ОСОБЕНО МНЕНИЕ – 0  членове
Дневният ред се прие единодушно от присъстващите членове на Общинска избирателна комисия – Перущица.

По т. 1 от дневния ред:

Председателят на комисията – Костадин Тонов, докладва Проект на решение № 78-МИ относно преброяване на гласовете в Секционна избирателна комисия в секция № 164000002 на територията на Община Перущица, поради констатирано съществено несъответствие във вписаните в протокола данни за избор на общински съветници и кметове в община Перущица
           След проведените обсъждания и разисквания и поради липса на постъпили предложения за допълнение и/или изменение на предложения проект за решение, същият беше подложен на гласуване:

Гласували: 
ЗА – 13 гласа

ПРОТИВ – 0 гласа
ОСОБЕНО МНЕНИЕ – 0  членове
В резултат на гласуването Общинска избирателна комисия – Перущица единодушно реши:
1.
Да се осигури присъствието на всички членове на Секционна избирателна комисия в стаята на ОИК на територията на община Перущица.

2.
Разрешавада се отвори  чувал на Секционна избирателна комисия в секция № 164000002 на територията на община Перущица за извършване на ново преброяване на гласовете в присъствието на всички членове на секцията и на членовете на Общинска избирателна комисия перущица, област Пловдив.
            Разни


Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито от Председателя на ОИК Костадин Тонов.

Председател: Костадин Тонов

Секретар: Таня Драгиева


Протоколчик: Карамфилка Димитрова

